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Вступ

— Розповіси мені казочку?

Щовечора, перед тим як лягати спати, діти у всьому світі просять 
розповісти їм казочку. Це частина ритуалу, який допомагає заспокоїтись 
і заснути.

Казочки й оповідки просто створені для цього, бо залучають дитину 
до пригод у компанії незабутніх героїв, емоційних і чарівних, а також до-
помагають розпружитись і заспокоїтись.

Історії, подані в цій книжці, не є винятками, до того ж вони мають іще 
дві переваги. По-перше, вони розповідають про пригоди кмітливих і, на-
впаки, дурних тварин, але всі є смішними й дотепними. По-друге, їх можна 
прочитати за п’ять хвилин, що дуже зручно в кінці напруженого дня.
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Угода між котами та мишами

Якось цар котів попросив лисичку навідатися до цариці мишей та ук-
ласти мир між двома звірячими народами, щоб вони нарешті могли жити 
в злагоді.

Поставши перед правителькою, лисичка ввічливо вклонилася й уро-
чисто мовила:

— Ваша величносте, я дістала наказ від царя котів запропонувати рі-
шення, як раз і назавжди покласти край проблемам, від яких уже стільки 
років потерпають ваші піддані. Цар волів би заохочувати шлюби між кота-
ми й мишами, щоб поступово два народи перетворилися на один.

Цариця мишей уважно вислухала лисичку, подякувала їй та відповіла:
— Для нас дуже важливо, щоб запанував мир, тож я вдячна царю ко-

тів за таку ініціативу. Але потребую трохи часу, щоб обговорити це зі сво-
їми радниками. Відповідь повідомлю тобі ввечері.

Після такої промови вона зібрала своїх міністрів та вельмож і перепо-
віла слова лисички.

Радники узялися жваво обговорювати, і врешті-решт усі погодились, 
що це чудовий спосіб досягти миру та спокою між двома царствами. Після 
цього цариця оголосила, що перший шлюб між котами й мишами укладуть 
між її донькою та сином царя котів. Натовп зустрів її слова оплесками, і ца-
риця передала це повідомлення лисичці, наказавши негайно повертатись 
до царя котів.

Але поміж радісних вигуків почувся голос старої миші, яку дуже шану-
вали за велику мудрість.

— Дуже тішить, що, уклавши таку важливу угоду, ми наближаємо мир-
не майбутнє. Однак мусимо пам’ятати, що коти завжди були нашими най-
запеклішими ворогами. І я, м’яко кажучи, дуже сумніваюся в їхній щирості. 
Не забувайте, що з незапам’ятних часів лисичка теж є нашим заклятим во-
рогом. Ба більше, ми всі знаємо безліч прикладів мирних угод між різними 
тваринами, які мали жахливий кінець. Тож мусимо пильнувати навіть під 
час шлюбної церемонії, що відбуватиметься в нашому замку. Будь ласка, 
не втрачаймо пильності й будьмо готові тікати в разі небезпеки! — рішуче 
заявила стара миша.

Її слова змусили замислитись, і миші заходилися готуватись до цар-
ського весілля, зважаючи на всі запобіжні заходи.

Тим часом цар котів послав шпигунів рознюхати, що відбувається в су-
сідньому царстві, і дуже скоро усвідомив, що миші підозрюють його у злих 
намірах.

Вирішального дня задоволені коти зі співами й танцями рушили до ми-
шачого замку.

Але стривайте! У їхній пісні були такі слова: «Мишка з нірки вибігає, 
на неї пастка вже чекає!»

Проте мишей це не дуже вразило, і вони відповіли такою пісенькою: 
«Розбишаки-коти дуже добре хваляться, ну а мишки малі по нірках хова-
ються!»

Не побачивши жодної миші, коти змушені були повернутися додому, 
і відтоді вже ніхто не заводив мови про шлюби між котами й мишами.
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Ситий вовк

Якось вовк натрапив на здобич, яку мисливець необачно лишив під 
деревом. Оце так вдалий день! Вовк поцупив дичину й улаштував собі 
справжній царський бенкет. Ситий і задоволений, подріботів він до лісу, 
щоб прогулятися й розтрусити зайві калорії.

Незабаром трапилося йому на шляху ягня, що відбилося від своєї ота-
ри. Побачивши вовка, бідолаха перелякався до смерті й закляк, не спро-
можний ступити ані кроку. Адже вовк має репутацію ненаситного хижака. 
Вовк, почасти інстинктивно, а почасти щоб не зганьбитися, накинувся на 
ягня та встромив у нього пазури. Але поглянувши на тремку тваринку, він 
збагнув, що не в змозі з’їсти ані шматочка, бо мало не лускався від не-
щодавньої розкішної трапези. Що ж йому було робити? Яке виправдання 
знайти, щоб відпустити здобич і не наразитися на кпини інших хижаків? 
І він вигадав дещо справді виняткове. Вовк звернувся до ягняти:

— Сьогодні я почуваюся на диво щедрим, тож готовий тебе помилу-
вати. Але спершу мусиш загадати три бажання. Якщо я вважатиму їх ро-
зумними, то відпущу тебе.

Ягня вже змирилося зі своєю сумною долею і не знало, що й думати 
про вовчу вигадку. Мале трохи поміркувало й відповіло:

— По-перше, бажаю, щоб я взагалі тебе не зустрічало. По-друге, якщо 
це вже сталося, хотілося б мені, щоб ти був сліпий. Позаяк перші два мої 
бажання не здійснилися, то бажаю тобі та всім вовкам такої ж сумної долі, 
бо ви робите життя нестерпним для мене, моїх друзів і безлічі інших тварин 
у лісі, які ніколи нічим вас не скривдили!

Вовка дуже здивувала така відповідь, але замість того щоб розсерди-
тись, він спокійно сказав:

— Ти вчинив дуже хоробро, розповівши мені про свої справжні бажан-
ня. Це достоту вартує того, щоб тебе помилувати!

По цих словах він відпустив ягня й пішов собі.
То в чому мораль цієї казочки? Розумні люди завжди оцінять щирість, 

чесна критика їх не образить.


